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Prohlášení o poskytnutí licence 
na článek (dále též „dílo“)
	



	
	(název článku)



1. Níže podepsaný autor prohlašuje, že tímto poskytuje Vysoké škole ekonomické v Praze, se sídlem nám. W. Churchilla 4, 130 67 Praha 3, Česká republika, licenci neboli oprávnění k výkonu práva užít autorovo autorské dílo jako příspěvek do časopisu Český finanční a účetní časopis. Poskytnutí tohoto autorského práva je účinné tehdy a jenom tehdy, bude-li toto dílo přijato k uveřejnění v časopise Český finanční a účetní časopis. Tímto způsobem poskytnuté autorské právo představuje výhradní právo na pořizování a rozšiřování tohoto článku v tištěné podobě, včetně dotisků, a v elektronické podobě (off-line a on-line) a rovněž v jakékoli jiné podobě. Právo užít toto autorské právo se poskytuje bez nároku na honorář nebo na jinou formu odměny pro autora.
2. Níže podepsaný autor prohlašuje, že  
výše uvedené dílo vytvořil samostatnou vlastní tvůrčí činností, a
k tomuto dílu neexistují autorská práva jiných osob, a
toto dílo je původní a dosud nebylo veřejně publikováno (s výjimkou příspěvků, které byly dosud uveřejněné pouze ve vědeckých sbornících nebo ve sbornících z konferencí). 
3. Níže podepsaný autor dále prohlašuje, že  
1. přijímá plnou právní odpovědnost za citované části díla z jakéhokoli původního zdroje, a
má plné právo podepsat toto prohlášení.
4. Autorovi zůstávají následující práva: 
1. Všechna práva k tomuto dílu mimo práva uvedeného v bodu 1 tohoto prohlášení.
Právo užít celé dílo nebo jeho část v dalších vlastních dílech autora, jako jsou články, knihy, přednášky, příspěvky na konferencích, veřejné prezentace, souborná díla, a podobně za podmínky, že na viditelném místě textu nebo v ústní prezentaci bude uvedena poznámka o tom, že původně toto dílo bylo zveřejněno v časopise Český finanční a účetní časopis. 
Právo dělat kopie díla pro své vlastní užití.
Právo umístit a upravit toto dílo na elektronických stránkách za podmínky, že na těchto stránkách bude umístěn odkaz na elektronické stránky časopisu Český finanční a účetní časopis.
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Podepsané Prohlášení o poskytnutí licence musí být zasláno na následující adresu: Český finanční a účetní časopis, Vysoká škola ekonomická v Praze, nám. W. Churchilla 4, 130 67 Praha 3, Česká republika.


